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ВСТУП 

 

Маркетингові дослідження допомагають визначити 

підприємствам можливі напрямки їх розвитку, а також виявляти  

маркетингові можливості та розробляти  стратегії використання 

цих можливостей стосовно прийняття оптимальних 

управлінських рішень та для задоволення потреб споживачів.   

 Виконання  курсової роботи як важливого  виду 

індивідуальної роботи студентів передбачає поглиблення і 

закріплення знань курсу «Маркетингові дослідження», а також 

здатність розвитку навичок самостійних досліджень; формує 

фахівця як науковця-дослідника у сфері організаційного 

управління, маркетингу та підприємництва. Курсова робота 

передбачена навчальним планом для бакалаврського рівня 

підготовки  спеціальностей 075 «Маркетинг» та 076  

«Підприємництво та торгівля». 

Курсова робота є  самостійним, навчально-науковим 

дослідженням студента,  виконання якої допомагають їм у 

формуванні творчого мислення, здатності перевірити навички 

збирання, аналізу та інтерпретації літературних джерел, вміння 

давати пропозиції та формулювати висновки. Виконання 

курсової роботи дозволяє визначити рівень засвоєння 

студентами теоретичного матеріалу та вміння його 

обґрунтовувати, аналізувати і застосувати у практичній 

діяльності. 

Розроблені методичні рекомендації  призначені для 

надання допомоги студентам  денної та заочної форм навчання у 

підготовці,  виконанні, оформленні  курсової роботи. 
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1. МЕТА ТА  ЗАВДАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Метою написання курсової роботи є засвоєння знань 

теорії і практики проведення маркетингових досліджень різних 

організаційно-правових форм, поглиблення, закріплення  і 

узагальнення теоретичних та практичних знань студентів,  

оволодіння навичками  самостійної роботи з навчальною та 

науковою літературою, статистичною інформацією, засвоєння 

сучасних  способів  аналітичної та науково-дослідної роботи.   

Завдання курсової роботи:  

 глибоке засвоєння теорії з маркетингових досліджень, на 

основі якої виконується  курсова робота та висвітлення 

проблемних питань і способів їх вирішення; 

  набуття досвіду та формування навиків теоретичного 

обґрунтування важливих науково обґрунтованих рішень з метою 

отримання оптимального результату; 

   уміння опрацьовувати літературні джерела та 

нормативно-правові акти;  

 прищеплення навиків проведення  наукового 

дослідження; 

 набуття уміння  логічного і послідовного викладу 

матеріалу. 

 Курсова робота повинна відповідати завданням 

дисципліни, всебічно та ґрунтовно  розкривати суть  і  зміст 

вибраної теми, мати  відповідний науковий рівень. 

 

2.  ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

 Курсова робота – це  самостійне дослідження   

обраної теми науково-дослідницького та творчого характеру,  

яка дає можливість оцінити якість знань студента, його вміння 

застосовувати їх на практиці. Виконуючи курсову роботу, 

студент має навчитися користуватися потрібною літературою, 

самостійно її аналізувати та робити висновки. Матеріал курсової 

роботи має бути викладений відповідно до вимог,  твердження 

повинні бути чітко сформульовані,  узагальнення -  достатньо 
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обґрунтовані. Курсову роботу студент повинен виконувати на 

основі ретельного вивчення й узагальнення прогресивного 

досвіду маркетингових досліджень, висвітленого в літературних 

джерелах, аналізу міжнародної практики організації та методики  

проведення маркетингових досліджень, обов’язкового 

використання статистичного матеріалу, правового забезпечення 

тощо. 
  Результати дослідження мають бути викладені у вигляді 

ґрунтовних висновків та пропозицій. Обсяг курсової роботи – 

35-50 аркушів стандартизованої форми (включаючи таблиці, 

схеми, діаграми, графіки тощо). У тексті не дозволяється робити 

правки, закреслення, вставки, а також скорочувати слова та 

використовувати абревіатуру (крім загально прийнятої). 

Основною вимогою, яку ставлять перед студентами, які 

працюють над курсовою роботою, є самостійний і творчий 

підхід щодо  виконання.  

 

3.  СТРУКТУРА І ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

 Студент повинен розробити й викласти в письмовій формі 

план курсової роботи та погодити її з науковим керівником. 

План курсової роботи залежить від теми дослідження,  кожна з 

яких має власні рівні дослідження, особливості вивчення, свою 

проблематику і формується студентом після осмислення 

вибраної теми та наявної інформації.  

Матеріал курсової роботи може бути вичерпним, а зміст 

правильно розкритим, якщо студент попередньо вивчив наукові 

праці українських та зарубіжних учених з досліджуваної  

проблеми, ознайомлений з чинним  законодавством, зібрав та 

проаналізував статистичні дані, опубліковані в статистичних 

довідниках та в мережі Internet тощо.  

У процесі виконання курсової роботи студент повинен 

проявити вміння аналізувати первинну і вторинну маркетингову 

інформацію, здатність проводити власні маркетингові 

дослідження, здійснювати аналіз та прогноз маркетингової 
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ситуації, обґрунтовувати стратегію підприємства в межах теми 

дослідження. 

План теми слід розробляти після ознайомлення з 

літературними джерелами, які висвітлюють ті чи інші питання і 

проблеми теми дослідження. Це дасть змогу студенту 

детальніше уявити собі структуру роботи, послідовно викласти 

її зміст, повніше висвітлити коло питань, які мають бути 

вирішені.  Зміст плану курсової роботи, співвідношення її 

розділів визначаються обраною темою. Зміст курсової роботи 

повинен відповідати обраній темі, плану роботи, сучасному 

науковому рівню розроблення досліджуваної проблеми, 

поставленим завданням. 

Курсова робота повинна передбачати: 

- практичну спрямованість, 

- логічну послідовність викладу матеріалу; 

- переконливість аргументації; 

- стислість і точність формулювань; 

- конкретність викладу результатів роботи; 

- наукову обґрунтованість висновків, рекомендацій та 

пропозицій, їх відповідність проблематиці роботи. 

Основні структурні елементи курсової роботи : 

- титульний аркуш; 

- завдання на курсову роботу; 

- зміст; 

- вступ; 

- основна частина ( 3 розділи, передбачені завданням); 

- висновки; 

- список використаних джерел; 

- додатки (за необхідності). 

Титульний аркуш є першою сторінкою курсової роботи 

(не нумерується). Зразок титульного аркушу наведений у 

Додатку А. 

Завдання на курсову роботу оформляється на 

стандартному бланку, видається керівником, підписується ним 

та студентом (Додаток Б). 



 8 

 Зміст  подають на початку курсової роботи. Він містить 

найменування та номери початкових сторінок усіх розділів та 

пунктів зокрема вступу, загальних висновків, списку 

використаної літератури, додатків(за потреби).  

Вступ (2-3 сторінки) – обґрунтування  суті і актуальності 

теми, постановка мети та визначення кола завдань, структури та 

обсягу курсової роботи, джерела інформації.   

 Основна частина (складається з 3 розділів) – виклад 

теоретичних та методологічних питань, нормативно-законодавчі 

положення що стосуються теми курсової роботи, огляд 

літературних джерел, розкривається суть та значення 

досліджуваної проблеми,  практична значимість. 

У першому розділі основної частини  курсової роботи 

розкривається суть  досліджуваної проблематики (об’єкта 

дослідження), характер прояву в сучасних умовах,  

узагальнюються різні підходи  щодо трактування основних 

понять та категорій. Слід показати і обґрунтувати власну 

позицію проблемних питань  та можливі напрямки їх вирішення. 

Необхідно зробити узагальнення різних підходів трактування 

авторів щодо проблеми наукового дослідження, які цитуються в  

літературних джерелах і висловити свою думку та власну 

позицію стосовно повноти та особливостей висвітлення. 

Перший розділ варто  ілюструвати різними діаграмами, 

графіками, таблицями, схемами, рисунками.  

У другому розділі основної частини потрібно провести 

аналітично-дослідницьку роботу, охарактеризувати та оцінити  

сучасний стан та тенденції розвитку об’єкта дослідження, 

використовуючи наукову інформацію, дані офіційних сайтів, 

конкретні приклади з практичної діяльності підприємств. 

Необхідним є використання та посилання  на нормативно-

правову  базу щодо досліджуваних питань. 

Студент може навести методи розв’язання поставленого 

завдання  та здійснити  їх порівняльний аналіз.  
Базуючись на теоретичному, практичному та 

інструктивному матеріалі розробити загальну методику 

проведення маркетингових досліджень. 
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Розкрити найбільш специфічні особливості організації та 

здійснення маркетингових досліджень відповідно до обраної 

тематики. Виокремити, оцінити  і описати основні елементи 

ефективного процесу проведення маркетингових досліджень. 

Цифровий матеріал потрібно подавати у вигляді таблиць, 

діаграм, графіків, що є логічним продовженням викладених 

теоретичних  аспектів та положень. Графічний матеріал повинен 

супроводжуватися висновками і посиланнями на джерело 

інформації. 

У третьому розділі основної частини на основі 

теоретичних, аналітичних досліджень  та виявлення відповідних  

проблемних  аспектів потрібно показати    напрями 

удосконалення і способи  їх вирішення, а також   подальші 

перспективи та тенденції.  Рекомендації можуть бути розроблені 

студентом  самостійно, так  і через пропозиції на основі 

літературних джерел.  

Студент на власний вибір може  опрацювати теоретичні і 

практичні аспекти проведення маркетингових досліджень. 

Аргументовано і логічно викласти результати і зміст власних 

досліджень. 

 Висновки (3-4 сторінки) – виклад основних результатів 

дослідження та основних заходів щодо ефективного вирішення 

питань, які розглядалися у роботі. Висновки повинні бути 

сформульовані чітко та відображати результати дослідження.  

Список використаних джерел – перелік літературних 

джерел, що використовувались при написані курсової роботи 

(підручники, навчальні посібники, наукові статті, нормативно-

правова база тощо) і мають складати не менше 25 назв, з яких 8-

10 джерел – статті періодичних видань за останні 5 років. 

 Додатки –  допоміжний матеріал, потрібний для 

забезпечення  повноти сприйняття  дослідження. 

 

4. ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсова робота має бути літературно та технічно 

грамотно виконана і оформлятися відповідно до Державного 
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стандарту. Курсову роботу друкують за допомогою комп’ютера 

на одній стороні аркуша білого паперу формату А4 (21 х 29,7 

см) з використанням шрифтів текстового редактора Word 

розміру 14 з полуторним міжрядковим інтервалом. Текст 

курсової роботи необхідно друкувати,  залишаючи  поля  таких    

розмірів:  лівий –  3 см, правий –  1,5 см, верхній –  2 см, нижній 

– 2 см.  Шрифт друку повинен бути чітким,  щільність тексту 

повинна бути однаковою.  

Структурні елементи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «ОСНОВНА 

ЧАСТИНА», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ» пишуть великими літерами симетрично до тексту. 

Заголовки підрозділів основної частини – маленькими літерами 

(крім першої великої) з абзацного відступу. Крапку в кінці 

заголовку не ставлять. Якщо заголовок складається з двох або 

більше речень, їх розділяють крапкою. Відстань між 

заголовками та текстом повинна дорівнювати 1-2 рядкам. 

Кожний структурний елемент курсової роботи починають з 

нової сторінки. Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, 

рисунків, таблиць, формул подають арабськими цифрами без 

знака №.  

Першою сторінкою курсової роботи є титульний аркуш, 

який включають до загальної нумерації сторінок, не 

проставляючи його номера.  Сторінки нумерують у правому 

верхньому куті без крапки в кінці.  Підрозділи нумерують у 

межах основної частини. Ілюстрації (схеми, діаграми, графіки) і 

таблиці повинні мати назви, їх необхідно подавати в курсовій 

роботі безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або 

на наступній сторінці. Ілюстрації позначають словом «Рис.» і 

нумерують послідовно, за винятком ілюстрацій, поданих у 

додатках. Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи 

розміщують послідовно під ілюстрацією.  

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, 

поданих у додатках). У правому верхньому куті над відповідним 

заголовком таблиці розміщують напис «Таблиця» із зазначенням 

її номера. При перенесенні частини таблиці на інший аркуш 

(сторінку) слово «Таблиця» і номер її вказують один раз справа 
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над першою частиною таблиці, над іншими частинами пишуть 

слова «продовження табл.» і вказують  номер таблиці, 

наприклад: «продовження табл. 2». Назву таблиці треба писати 

симетрично до тексту. 

 Формули в курсовій роботі (якщо їх більше однієї) 

нумерують у межах розділу. Номери пишуть біля правого поля 

аркуша в одному рядку з відповідною формулою в круглих 

дужках, наприклад: (3). Примітки до тексту і таблиць, в яких 

вказують довідкові і пояснювальні дані, нумерують послідовно 

в межах одної сторінки.  

Список використаних джерел наводять у такій 

послідовності: закони, нормативно-правові акти, а потім 

літературні джерела подають в алфавітному порядку за 

прізвищами авторів; ініціали подають після прізвища автора. 

Авторів з однаковими прізвищами подають в алфавітному 

порядку їхніх ініціалів.  Наукові праці одного автора записують 

за алфавітом перших літер назв праць. 

Додатки оформлюють як продовження роботи на 

наступних її сторінках, розміщуючи їх у порядку появи 

посилань у тексті курсової роботи. Це можуть бути рисунки 

допоміжного характеру, статистичний матеріал, таблиці з 

допоміжними цифровими даними.  Кожний такий додаток 

повинен починатися з нової сторінки. Додаток повинен мати 

заголовок, надрукований угорі малими літерами з першої 

великої симетрично до тексту сторінки.  Над заголовком малими 

літерами з першої великої друкується слово «Додаток» і велика 

18 літера, що позначає додаток.  

Додатки слід позначати послідовно великими літерами 

української абетки, за винятком літер Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, 

наприклад, додаток Б.  

Курсова робота повинна бути зброшурована.  

 

5. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Виконана курсова робота у встановлений термін подається 

на кафедру та після реєстрації передається науковому керівнику 
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для перевірки.. Процедура захисту передбачає стислий (до 5 

хвилин) виклад студентом основних результатів проведеного 

дослідження та пропозиції.  

При аналізі та оцінюванні як самої курсової роботи, так і 

рівня презентації її результатів увага звертається в першу чергу 

на: 

 – відповідність змісту курсової роботи темі та 

затвердженому плану; 

 – уміння студента визначати найсуттєвіші проблемні 

питання, що потребують концептуального вирішення;  

– відповідність логічної побудови роботи поставленим 

цілям і завданням; 

– різноманітність опрацьованих інформаційних джерел; 

– наявність нестандартних елементів аналізу та 

діагностики;  

– різноманітність використаних способів порівняння 

інформації; 

 – здатність студента до систематизації вихідної 

інформації;  

 – глибину опрацювання проблеми;  

– аргументованість, переконливість обґрунтування 

запропонованих рішень;  

– уміння студента стисло, послідовно та чітко викласти 

сутність і результати дослідження;  

– наявність посилань на джерела, з яких запозичено будь-

яку інформацію;  

– ступінь самостійності у проведенні дослідження;  

– логічність, конкретність і переконливість доповіді; 

 – повноту відповідей на запитання;  

– здатність аргументовано захищати свої пропозиції, 

думки, погляди.  

 

 Розподіл балів за виконання курсової роботи: 

 

Курсова робота максимально оцінюється у 100 балів. 

1. Виконання курсової роботи (60 балів): 
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- опрацювання літературних джерел, висвітлення та 

узагальнення суті  щодо досліджуваної проблематики – 20 балів; 

-  виявлення та обґрунтування проблемних питань 

дослідження – 20 балів; 

-  обґрунтування пропозицій та узагальнення результатів – 

20 балів. 

2. Захист курсової роботи – 40 балів. 

 

Таблиця 1 

Шкала оцінювання курсової роботи 
Бали за 

виконану 

роботу 

Оцінка за 

шкалою ECTS 
Визначення 

Оцінка за 

національн

ою шкалою 

1 2 3 4 

90-100 А 

Відмінно – відмінне 

виконання та захист 

роботи з незначною 

кількістю недотриманих 

вимог,  або з незначною 

кількістю несуттєвих 

помилок при відповідях на 

запитання 

відмінно 

82-89 В 

Добре – роботу виконано і 

представлено вище 

середніх стандартів, але не 

дотримано деяких 

встановлених вимог, або з 

деякими неточностями у 

відповідях на запитання 

добре 

74-81 С 

Добре - в цілому 

змістовна  та правильна 

відповідь, непогане 

розкриття теми на захисті, 

але є порушення 

встановлених вимог та/ 

або студент не зміг 

відповісти на певну 

кількість запитань на 

захисті 
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Продовж. табл. 1 
1 2 3 4 

64-73 Д 

Задовільно – роботу 

виконано і представлено 

на захисті непогано, але в 

роботі наявна велика 

кількість недоліків та 

студент не зміг відповісти 

на значну кількість 

запитань 
задовільно 

60-63 Е 

Задовільно – виконання,  

представлення роботи на 

захисті, відповіді на 

запитання відповідають 

мінімальним критеріям 

35-59 FX 

Незадовільно – необхідно  

допрацювати роботу 

та/або краще 

підготуватися до захисту 

роботи   
незадовільно 

0-34 F 

Незадовільно – роботу 

необхідно повністю 

переробити 

 

6.  ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

 

1. Удосконалення інформаційної системи маркетингових     

досліджень.  

2. Управління маркетинговою діяльністю підприємства. 

3. Планування і оцінка ефективності рекламної діяльності 

підприємства. 

4. Оцінка конкурентоспроможності підприємства.  

5. Контроль маркетингової діяльності підприємства.    

6. Розробка і оцінка ефективності маркетингової стратегії 

підприємства.  

7. Маркетингові дослідження в Україні: стан і перспективи 

розвитку. 

8. Організація дослідження поведінки споживачів.  
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9. Організація маркетингових досліджень ринкового 

середовища.  

10. Управління інноваціями в маркетинговій діяльності.  

11. Організація стратегічного маркетингового планування. 

12. Організація комунікацій служби маркетингу з іншими 

підрозділами підприємства.  

13. Планування і оцінка ефективності рекламних 

інструментів в мережі Internet.  

14. Методи польових досліджень в маркетинговій діяльності 

підприємства (на прикладі окремого товару).  

15. Основні підходи до розробки брендів підприємства.   

16. Сучасні підходи до управління якістю на підприємстві.  

17. Маркетингове дослідження споживчих переваг при 

виборі товарів на прикладі конкретного товару.  

18. Маркетингове дослідження споживчих переваг при 

виборі послуг на прикладі конкретних послуг.  

19. Маркетингове дослідження місткості ринку 

продовольчих товарів на прикладі конкретного товару.  

20. Маркетингове дослідження місткості ринку 

непродовольчих товарів на прикладі конкретного товару. 

21. Маркетингове дослідження місткості ринку товарів 

довгострокового користування на прикладі конкретного 

товару.  

22. Маркетингове дослідження місткості ринку товарів 

короткострокового користування на прикладі 

конкретного товару.  

23. Маркетингове дослідження асортименту роздрібного 

підприємства.  

24. Маркетингове дослідження асортименту оптового 

підприємства.  

25. Маркетингове дослідження фінансового ринку в Україні 

на прикладі конкретних послуг.  

26. Маркетингове дослідження ринку сфери послуг в Україні 

на прикладі конкретних послуг.  
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27. Маркетингове дослідження потенціалу 

конкурентоспроможності підприємства (на прикладі 

конкретного підприємства).  

28. Маркетингове дослідження сильних та слабких сторін 

підприємства (на прикладі конкретного підприємства).  

29. Маркетингове дослідження перспектив кар'єрного 

зростання по конкретних професіях та видах економічної 

діяльності.  

30. Маркетингове дослідження консалтингових послуг в 

містах України та України загалом. 

31. Маркетингове дослідження ринку соціальної реклами в 

конкретному регіоні або України в цілому.  

32. Маркетингове дослідження сегментації споживачів 

конкретного ринку.  

33. Удосконалення інформаційної бази маркетингових 

досліджень на прикладі ринку конкретного товару.  

34. Маркетингове дослідження конкретного товару з 

використанням глобальних інформаційних мереж. 

35. Дослідження маркетингової діяльності підприємства – 

основний показник успіху на ринку. 

36. Розробка програми маркетингових досліджень. 

37. Використання маркетингової інформації в діяльності 

підприємства. 

38. Первинна маркетингова інформація та методи її збирання 

в ході маркетингових досліджень. 

39. Опитування як метод збору первинної інформації на 

споживчому ринку. 

40. Анкетне опитування як метод вивчення і дослідження 

запитів та поведінки покупців на споживчому ринку. 

41. Дослідження внутрішнього підприємницького 

середовища. 

42. Сегментація ринку – першочерговий етап маркетингового 

дослідження. 

43. Маркетингові дослідження рекламної діяльності 

підприємства. 

44. Маркетингове середовище та його дослідження. 



 17 

45. Історія і практика організації маркетингових досліджень 

за кордоном і в Україні. 

46. Маркетингової дослідження – ключовий інструмент 

інноваційного менеджменту. 

47. Використання кількісних та якісних методів дослідження 

в системі маркетингового планування. 

48. Методи експертних оцінок в маркетингових 

дослідженнях. 

49. Методи опитування в системі маркетингових досліджень 

та практичні аспекти використання. 

50. Анкетне опитування як метод вивчення і дослідження 

запитів та поведінки покупців на споживчому ринку. 

51. Спостереження – як метод маркетингових досліджень. 

Методика його організації. 

52. Маркетингові дослідження персоналу підприємства. 

53. Методологія маркетингових досліджень брендів. 

54. Маркетингові дослідження основних конкурентів 

підприємства виробничого призначення. 

55. Маркетингові дослідження конкурентів торговельного 

підприємства. 

56. Дослідження попиту і прогнозування збуту. 

57. Визначення напрямів маркетингових досліджень 

підприємства та оцінка їх ефективності. 

58. Маркетингове дослідження для визначення ємності ринку 

і ринкової частки підприємства. 

59. Основні принципи та напрямки маркетингових 

досліджень підприємства.  

60. Організація маркетингових досліджень на підприємстві. 

61. Програмні продукти та їх використання в маркетингових 

дослідженнях. 

62. Сутність і система маркетингових досліджень на 

підприємстві. 

63. Маркетингові дослідження підприємства видавничо-

поліграфічної діяльності. 

64. Маркетингові дослідження нових видів продукції. 
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Додаток А 

Міністерство освіти і науки України 

Українська академія друкарства 

Кафедра підприємництва та маркетингу 

 

 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА  

з дисципліни «Маркетингові дослідження» 

 

на тему________________________________ 

________________________________________ 

 

 

 

 

 

Виконав (ла)_______________________ 

Студент (ка ) _____курсу_______групи 

 

Керівник__________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Львів – 202___ 
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Додаток Б 

УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ ДРУКАРСТВА 

Кафедра________________________________________________

Дисципліна_____________________________________________ 

Спеціальність___________________________________________ 

Курс__________Група________________Семестр_____________ 

 

ЗАВДАННЯ 

НА КУРСОВУ РОБОТУ СТУДЕНТУ 

 

(Прізвище, ім’я, по-батькові ) 

1. Тема 

роботи_________________________________________________ 

_________________________________________________

_________________________________________________ 

2. Термін подачі студентом закінченої 

роботи___________________________ 

3. Вихідні дані до 

роботи_________________________________________________ 

_______________________________________________________

_______________________________________________________ 

4. Зміст розрахунково-пояснювальної записки (перелік питань, 

які необхідно 

опрацювати)____________________________________________

_______________________________________________________

_______________________________________________________ 

_______________________________________________________ 

5. Перелік графічного матеріалу(з точним зазначенням 

обов’язкових 

креслень)_______________________________________________

_______________________________________________________

_______________________________________________________

_______________________________________________________ 

6. Дата видачі 

завдання______________________________________________ 
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Додаток В 

 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО 

ОПИСУ У СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

згідно ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 

складання» з урахуванням правок (код УКНД 01.140.40) 

 

Хар-ка 

джерела 
Приклад оформлення 

Книги 

 

Один автор 1. Андріяш В. Державна етнополітика України в 

умовах глобалізації. Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. 

Петра Могили, 2013. 328 c. 

 

2. Краснова М. В. Договори в екологічному 

праві України : навч. посіб. / Київ. нац. ун-т ім. 

Тараса Шевченка. Київ : Алерта, 2012. 216 с. 

 

3. Дробот О. В. Професійна    свідомість 

керівника : навч. посіб.  Київ :  Талком, 2016. 

340 с.  

4. Романюк А. Порівняльний аналіз політичних 

систем країн Західної Європи: інституційний 

вимір. Львів : Тріада плюс, 2004. 392 с.  

 

5. Скидан О. В. Аграрна політика в період 

ринкової трансформації: монографія. Житомир: 

ЖНАЕУ, 2008. 375 с. 

 

 6. Федорова Л. Д. З історії пам’яткоохоронної 

та музейної справи у Наддніпрянській Україні. 

1870-ті-1910-ті рр. Київ, 2013. 373 с. 
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Два автори 1. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські 
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